SOCIAL SWING ROUND

Instrukcja montazu
Montageanleitung
Assembly Manual

¢ o o

WKI M6x10 WKI M6x16 WKI M8x16

WWI M6x25 SIM M8x30 SIM M8x60 SIM M8x80
Q0 @
\&
8x24 M8

- Klucz imbusowy 4

- Inbusschlissel 4
- allen key 4

e~

- Klucz imbusowy 6
- InbusschlUssel 6
- allen key 6

S - Sugerowana ilo$¢ montazystéw: 2 osoby
ww Vorgeschlagene Anzahl der Installateure: 2 Personen

Suggested number of installers: 2 people

v 7

[9ejot



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Dosung¢ konstrukcje dolne do paneli pionowych zaznaczonymi otwo- Przykreci¢ srubami SIM M8x60 - 24 szt. + nakretki samokontrujgce
rami ku gorze/ M8 - 24 szt, + podktadka 8x24 - 48 szt./

Verschieben Sie die unteren Strukturen zu den vertikalen Paneelen mit den Lochern Mit M8x60 SIM-Schrauben festziehen - 24 Stick + M8 selbstsichernde Muttern - 24

nach oben/ Stuck, + Scheibe 8x24-48 Stick/
Move the bottom structures to the vertical panels with the holes marked upwards. Screw with M8x60 SIM screws - 24 pcs. + M8 self-locking nuts - 24 pcs, + washer 8x24-
48 pcs.



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Przykreci¢ 6 sztuk dookota w przedstawiony sposéb/ W miejscu sofy przykreci¢ $cianki pionowe z wypalonymi otworami/
Schrauben Sie 6 Stuck um diesen Weg/ Schrauben Sie anstelle des Sofas die senkrechten Wande mit Brandléchern fest/
Screw 6 pieces around this way. In the place of the sofa, screw the vertical walls with burnt holes.



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

PRACA NAWYSOKOSCI
IN HOHEN ARBEITEN
WORK AT HEIGHTS

Natozy¢ konstrukcje gérne na panele pionowe/
Wenden Sie die oberen Konstruktionen auf die vertikalen Platten an/

Apply the upper constructions to the vertical panels.

................ -

Przykreci¢ srubami SIM M8x60 - 24 szt. + nakretki samokontrujgce

M8 - 24 szt, + podktadka 8x24 - 48 szt./

Mit M8x60 SIM-Schrauben festziehen - 24 Stiick + M8 selbstsichernde Muttern - 24
Stuck, + Scheibe 8x24-48 Stick/

Screw with M8x60 SIM screws - 24 pcs. + M8 self-locking nuts - 24 pcs, + washer 8x24-
48 pcs.



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Przytozy¢ dolne naktadki paneli gérnych/ Przykreci¢ naktadki srubami WKI M6x10 bez kleju — 24 szt/
Wenden Sie die unteren Platten der oberen Platten an/ Verschrauben Sie die Overlays mit WKI M6x10 Schrauben ohne Klebstoff - 24 Stuck/
Apply the bottom panels of the top panels. Screw the overlays with WKI M6x10 screws without glue - 24 pcs.



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Przykreci¢ 6 sztuk dookota w przedstawiony sposéb/
Schrauben Sie 6 Stuck um diesen Weg/

Screw 6 pieces around this way.



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Natozy¢ panele podtogowe/
Bodenplatten anwenden/

Apply floor panels.



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Przykreci¢ boczne wsporniki tawki w panele pionowe $rubami SIM M8x30 - 4 szt/
Befestigen Sie die Seitenbankhalterungen mit SIM M8x30-Schrauben in den vertikalen Platten - 4 Stick/
Screw the side bench brackets into the vertical panels with SIM M8x30 screws - 4 pcs.



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Przykreci¢ metalowy stelaz tawki do wspornikéw srubami SIM M8x30 — 4 szt/
Schrauben Sie den Metallrahmen der Bank mit M8x30 SIM-Schrauben an Halterungen - 4 Stuck/
Screw the metal frame of the bench to brackets with M8x30 SIM screws - 4 pcs.



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Natozy¢ i przykreci¢ tawke do konstrukgji sSrubami WKI M6x16 — 4 szt/

Setzen Sie die Bank auf und schrauben Sie sie mit WKI M6x16-Schrauben an
der Struktur - 4 Stuck/

Put on and screw the bench to the structure with WKI Méx16 screws - 4 pcs.

10



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Wkreci¢ zawiesia w gérne konstrukcje/ Wiozy¢ prety w kubetki i przykreci¢ srubami WKI 8x16/
Schlingen in die oberen Konstruktionen einschrauben/ Setzen Sie die Stangen in die Eimer und schrauben Sie sie mit WKI 8x16 Schrauben/
Screw the slings in the upper constructions. Insert the rods into the buckets and screw with WKI 8x16 screws.

1



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Wkreci¢ pas ograniczajgcy ruch kubetkéw do podtoza/
Schrauben Sie den Gurt fest, um die Bewegung der Schaufel auf dem Boden zu begrenzen/

Screw the belt to limit bucket movement to the ground.

12



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

I S Y Y Y TRy

Wpiq¢ prety z kubetkiem w zawiesia, zabezpieczy¢ kotkiem/

Befestigen Sie die Stangen mit dem Eimer an den Schlingen und sichern Sie sie mit einem Metallring/

Attach the rods with the bucket to the slings, secure with a metal ring.

15



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Przykreci¢ drugg strone paska ograniczajgcego do spodu kubetka — WKI Méx16 (4 sztuki do kazdego kubetka)/
Schrauben Sie die zweite Seite des Begrenzungsbugels an die Unterseite des Eimers - WIKI Méx16 (4 Stick fur jeden Eimer)/
Screw the second side of the limiting strap to the bottom of the bucket - WKI Méx16 (4 pieces for each bucket).

14



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Przytozy¢ do konstrukcji pionowej w wyznaczone 6 miejsc klocek drewniany dystansowy. Przy-
tozy¢ blache, przykreci¢ srubami WWI M6x25 czernione/

Tragen Sie an den 6 Stellen einen Holzabstandhalter auf die vertikale Struktur auf. Bringen Sie den Blechbolzen an,
schrauben Sie ihn mit den schwarzen Schrauben WWI M6x25 an/

Apply a wooden Block spacer to the vertical structure in the designated ¢ places. Apply the sheet-bolt, screw with
black WWI M6x25 screws.

15



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Wsunq¢ zaslepki gérnej konstrukeji/
Setzen Sie die oberen Endkappen ein/

Insert the top end caps.

16



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu / Montageanleitung / Assembly Manual

Potozy¢ na goérze maskownice/
Legen Sie die Masken darauf/

Place the masks on top.

1/



SOCIAL SWING ROUND Instrukcja montazu/ Montageanleitung/ Assembly Manual

Bejot sp. zo. o., ul. Wybickiego 2A, Manieczki, 63-112 Brodnica n.Poznan, POLAND
Tel.: +48 (61) 28122 25, fax: +48 (61) 28122 54, e-mail: biuro@bejot.eu
www.bejot.eu



